钢木实验台-西安实验台厂家-陕西创联实验室

产品名称	钢木实验台-西安实验台厂家-陕西创联实验室
公司名称	陕西创联实验室设备有限公司
价格	.00/个
规格参数	材质:钢木结构 产地:陕西西安 品牌:创联(陕西创联实验室家具)
公司地址	陕西省西安市曲江新区雁塔南路荣华国际大厦A 座10518室
联系电话	029-89662373 17392491152

产品详情

C型钢木—中央实验台材质参数及标准尺寸:

1、台面(可选):

实芯理化板、环氧树脂板、千思板、陶瓷板;

2、柜体:

柜体柜门:实验室专用E1级环保板材,切面以优质2mmPVC封边条熔胶封边防水处理。要求不翘不裂、耐潮耐热、质地结实、表面平整、耐承重、抗冲击、有一定的强度;

五金:门铰链及滑轨采用国产优质品牌;

拉手:不锈钢亚光拉手、太空铝拉手、工程塑料拉手、铝合金拉手;

地脚:高强度注塑可调脚;

3、结构特点:

C型钢制框架为主体、外径酸洗、磷化等表面防腐处理后,再经环氧树脂喷塑处理,悬挂式木质柜体、结构稳定、承重达400KG每平方、美观实用;

4、主要标准尺寸为:L(长)*1500(宽)*830/850(高)

L(长)*1200(宽)*830/850(高);

定制实验室操作实验台请联系陕西创联实验室设备有限公司(电话:029-89662373)

陕西创联实验室设备有限公司是集实验室整体规划、设计及施工于一体的实验室家具设计公司,为您提供实验台、通风柜、中央台、边台、气瓶柜、天平台、通风系统、气路系统、净化系统等实验室家具及实验室系统工程、实验室整体设计规划及建设装修施工等技术咨询及技术服务

我们的地址:陕西省西安市曲江新区雁塔南路荣华国际大厦A座10518室电话:029-89662373网址:www.ch uanglianlab.com 期待您的咨询

企业简介:

陕西创联实验室设备有限公司是集实验室整体规划、设计及施工于一体的实验室家具设计公司。座落西安辐射西北,以现代化的设计理念,科学的设备管理,系统专业的优质产品和完善的售后服务体系为客户打造理想的高品质实验室,让客户在实验室使用中更便捷、舒适、安全。

目前创联实验室已与多家医院、高校及政府单位达成实验室规划设计合作。我们深知,品质和服务是企业发展的两大根本要素,作为实验室家具的全新品牌,我们将在发展的道路上不断吸收国内外著名实验室的先进理念,并在此基础上开拓创新,完善提升,用更专业的技术、更精准的服务及对产品的高标准、严要求让每一位使用我们实验室设备的广大科研工作者拥有舒适安全、便捷环保的工作环境。

选择创联,为您打造专属实验室!

服务流程:

需求沟通->查看现场->规划设计->解决方案->技术实施->竣工验收

需求沟通:倾听客户需求,了解客户实验室使用环境及操作流程

现场勘测:实验室现场尺寸勘测,水、电及实验操作台位置确认

规划设计:由专业实验室设计团队,结合实验室现场勘测情况与客户实验需求,规划设计实验室建设装

修方案

解决方案:结合陕西创联的实验室建设规范标准,制定完善的实验室建设解决方案

技术实施:施工团队严格按照标准规范施工建设,按节点提交工程师检验

竣工验收:施工团队自检、工程师审查、客户验收检查

创联优势:

专属定制、专业设计、一站式解决方案、标准化施工、三重验收、完善售后

产品服务:

陕西创联实验室为您提供实验台、通风柜、中央台、边台、气瓶柜、天平台、通风系统、气路系统、净 化系统等实验室家具及实验室系统工程、实验室整体设计规划及建设装修施工等技术咨询及技术服务。